

последниѣ забавѣ ся благодаріаше най много.

» Не ли іе хубавичко момиченцето? » каза Чичо Томъ, и іѣ издигна за да іѣ погледне отъ далечъ, и подирь станъ, тури іѣ на плѣщи-ти си и поченъ да скачи съ неіѣ и да играіе, а Масръ Джорджъ махаше прѣдъ неіѣ съ кръж-тъ си, а Мосіа и Петіа, кои-то ся бѣхъ завърнали трѣчиахъ подирѣ й съ такъвъ писъкъ и кръсскъ гдѣ-то Чина Хлоіа най напеконъ извика, че й отнесохъ главъ-тъ, съ кръсскъ-тъ си. Нѣ таіа хирургическа операция, какъ-то и сама тіа казваше, повтаріаше ся по нѣколко пѣти на день-тъ, въ колибъ-тъ, то думи-ти не произведохъ никакво дѣйствиіе до гдѣ всички не ся наревахъ, навикахъ, насакахъ и на-тропахъ до изнеможеніе.

» Е! добрѣ, надѣйся че ви іе доста! » каза Чина Хлоіа, коіа-то измѣкна отъ іединъ дръвнянъ голѣмъ съиджкъ постелкѣ. » Айде сега Мосіа и Петіа да лѣгнете да спите, зашто скоро ще ся събирѣтъ на молитвѣ гости.

» Не щемъ да спимъ, мамо, Мы искамъ да стоимъ на молитвѣ-тъ » — Това іе любовитно, намъ іе драго да видимъ. »

» Остави ги Чино и прибере постелкѣ-тъ, нека сѣдѣтъ » каза Джорджъ, и отритна постелкѣ-тъ на странъ.

Чина Хлоіа, като исплъци така при-

личіе-то, сама бѣше много радостна да прибере постелкѣ-тъ; » Нека сто-іѣтъ » каза тіа, това може да ни бжде и за добро.

И всички поченяхъ да прѣбирѣтъ въ кѣщи и да нареждѣтъ що бѣ по-трѣбно за молитвѣ-тъ.

» А що ще чинимъ, отъ кѣдѣ да заіемемъ столчета азъ незнаіѣ, каза Чина Хлоіа. Обаче молитвенны-ты съботры ся събирѣтъ отдавна всѣкѣ недѣліѣ у Чичіа Тома, и повече столчета не смы имали. И сега ще преминаемъ съ тѣхъ. Ще му ся намѣри леснина-та и сега.

» Прѣзъ онѣхъ недѣліѣ дядо Петъръ строши крака-та на той-зи вѣтъхъ столъ, » каза Мосіа.

» Махни ся; азъ съмъ увѣрена че ты си ги измѣкнахъ отъ мѣсто-то имъ! твоіа лудость іе това » каза Чина Хлоіа.

» Вижъ той стои, мамо, кога іе упрѣнъ до стѣнъ-тъ, выкаше Мосіа.

» Глѣда само да не сѣдне на него дядо Петръ, той много ся връти съ столъ-тъ си кога пѣіе. Завчера той обыколи съ столъ-тъ си цѣлѣ одаіѣ » каза Петіа.

» Охъ Господи! турѣте го да сѣдне на той-зи столъ » каза Мосіа » и кога той почене да пѣіе: Придите праведные и грѣшные послушайте гласа моего » и бухъ ще ся простре на земіѣ-тъ. » и Мосіа прѣправи гласъ-тъ си и запѣ прѣзъ цосъ-тъ като